Tect «Kpyrosbie tuarpaMmmsy

Bonpoc Ne 1. (bannos: 1.0)

Ha nnarpamme noka3aHo copepskanue NUTATeJbHBIX BellecTB B (acoan. Onpeaeaurte no AuarpaMmme,
cofiep;kaHNe KaKHX BemecTB npesocxoaut 50%.
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*K Mpo4eMy OTHOCHATCHA BOAd, BUATAMUHBI 1 MUHEPAJbHBIC BE€LIECTBA.
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Bomnpoc Ne 2. (baqios: 1.0)

Ha nuarpaMme nokasaHo cojep:kaHue NUTATEJbLHBIX BEIIECTB B CJIMBOYHOM MopoxkeHoM. Onpeesnre 1o
AuarpaMme, coaep:kaHue KaKkux BelecTB NMpeBocxoquT 25%.
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*K npoyeMy oTHOCATCS BOJIa, BATAMHHBI H MIUHEPAJIbHbIE BelllecTBA.
1)xupsi; 2)6eaxku; 3)yrieBoanl; 4)npouee
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Bonpoc Ne 3. (baxnos: 1.0)

Ha nquarpaMme nokasaHo cojep:kaHue NUTATEJbHBIX BEIIECTB B TBOPOKHBIX chipKax. OnpenenuTe mo
auarpamMme, cogep:kaHue Kakux BeulecTs mpesocxoaut 30%.
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*K mpodemy oTHOCATCS BOIa, BATAMHHBI H MIHEPAJILHBIE BENIECTBA.
1):xupsl 2)0eaku 3)yrieBoanl 4)npouee

Bepnuiit omsem 4

Bomnpoc Ne 4. (baaios: 1.0)

Ha nmarpamMme nmokasaH BO3pacTHOii cocTaB HaceneHuss Ungone3nu. Onpenesinre mo guarpaMmme, 1011
HaceJIeHUs KAKUX BO3PACTOB COCTABJISIOT 00J1ee 25% oT Bcero HaceJjieHusl.
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Bonpoc Ne 5. (bannos: 1.0)

Ha nmarpamme npeacraBiieHo pacnpenesieHHe KOJUYecTBA 0Jb30BaTeIeil HeKOTOpoi cONMaJILHOM ceTH 1o
cTpanaMm mupa. Beero B 3T0ii counanbHoii ceTn 12 MJIH M0Jib30BaTe €.

Bpasirma

ApreHTiHA

. Mapameaii
. JpyrHe cTpaHEl

Kaxkmue u3 ciexyrommx yrBep:kIeHHil HeBepHbI?

1)nmoJsib30BaTeneii N3 ApreHTHHBI 00JIbIIe, YeM MoJIb30BaTeeil n3 Jlateum.

2)noab3oBaresieil u3 bpasuianu 6onbuie, yem noans3opareseii u3 ApreHTuHbl U Ilaparsas Bmecre.
3)noap3oBaresieil U3 ApreHTHHbI 00JbIIe 3 MUJJIHOHOB.

4)nipuMepHO TPeTh MoJib30BaTeneil — He u3 bpasuann.

Bepnuuit omeem 3



Bonpoc Ne 6. (bannos: 1.0)

Ha aguarpamMe npeacrasiieHO pacnpeae/eHHe KOJHYeCTBA M0JIb30BaTe eil HEKOTOPOil cCOUAIbHOM ceTH Mo
cTpanaMm mupa. Beero B 3T0ii counanbHoil ceTy 9 MuIH noJIb30BaTeJ1eil.

Epasymia

ApPreHTHHA

ITapameaii

Jpvrite CIPaHbl
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Kakue u3 ciaenyomux yreep:kieHnii HeBepHbI?

1)Ioab30Barelieil U3 ApreHTHHBI 00JIb11IE, YeM NOJb30BaTe el u3 [laparpas.
2)IToab30BaTesieil U3 APreHTHHBI 00JIbIIE YeTBePTH 0011ero Yicia nojab3oBaresei.
3)IToan3oBarteeii u3 [laparpas 6oJible, YeM MoJib30BaTeNeil U3 ICTOHUH.
4)[Ioab3oBareieii n3 bpa3uauu 6oabine 8 MUJIJIHOHOB.

Bepnuiit omeem 24

Bomnpoc Ne 7. (basaios: 1.0)

Ha AUarpamMme noKa3aHo Cojiep:KaHue NMUTATEJIbHBIX BEeIIECTB B MOJIOYHOM HIOKOJIaA€.
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*K npoyeMy oTHOCATCS BOJIa, BATAMHHBI H MIUHePAJIbHbIE BelllecTBA.

CKo0/1bK0 IPUMEPHO YIJ1eB0A0B conep:xutTcsi B 300 rpaMMax MoOJIOYHOTO IOKO0JIaga?
1)okoJ10 50 1; 2)okos10 120 13 3)okoso 30 r; 4)okosno 150 r

Bepnuiit omsem 4

Bomnpoc Ne 8. (baaios: 1.0)

Ha AMarpamMme noxKa3aHo Cojiep:KaHue NMMUTATEJIbHBIX BEIIECTB B (l)aCO.]'ll/l.
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*K Mmpo4eMy OTHOCHATCHA BOAa, BUATAMUHBI M MUHEPAJTbHBIC BElIIECTBA.

CKoJIbKO PUMeEPHO yrieBoaoB cogep:xutcs B 1000 rpammax dgaconn?
1)60u1ee 500 r; 2)oxos10 60 13 3)okos10 250 r; 4)oxos10 40 r
Bepnuuit omeem 1

Bonpoc Ne 9. (basuios: 1.0)

Ha nmarpamme nokasaH peJurno3uelii coctas Hacesgenns CIIIA. Onpenesnre no Auarpamme, Kakas
KaTeropus :kuteneii cocrapiasier 6o1ee 50% Bcero HaceneHusl.

1)mportecTranThl; 2)KaToIMKH; 3)MycyJbMaHe; 4)podne
Bepnviii omeem 1
Bonpoc Ne 10. (baagos: 1.0)

Ha AnarpamMme nmoxkasaH peﬂl/lFHO3HLlﬁ COCTaB HACeJICHUSA FepMaHnn. OH])EIleJ'll/lTe o 1uarpamme, Kaxkasi u3
PECIUTHO3HBIX I'PYIII SAIBJISACTCHA caMoil MaJIOYUCJIEHHOI.

Tepmanus

1)nporecTanTsbl; 2)KaTOJMKHU; 3)MycyJbMaHe; 4)pouue

Bepnuuit omeem 3



	Тест «Круговые диаграммы»
	Вопрос № 1. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме показано содержание питательных веществ в фасоли. Определите по диаграмме, содержание каких веществ превосходит 50%.
	
	*К прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества.
	1)жиры; 2)белки; 3)углеводы; 4)прочее

	Вопрос № 2. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме показано содержание питательных веществ в сливочном мороженом. Определите по диаграмме, содержание каких веществ превосходит 25%.
	
	*К прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества.
	1)жиры; 2)белки; 3)углеводы; 4)прочее

	Вопрос № 3. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме показано содержание питательных веществ в творожных сырках. Определите по диаграмме, содержание каких веществ превосходит 30%.
	
	*К прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества.
	1)жиры 2)белки 3)углеводы 4)прочее


	Вопрос № 4. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме показан возрастной состав населения Индонезии. Определите по диаграмме, доли населения каких возрастов составляют более 25% от всего населения.
	
	1)0-14 лет; 2)15-50 лет; 3)51-64 лет; 4)65 лет и более

	Вопрос № 5. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме представлено распределение количества пользователей некоторой социальной сети по странам мира. Всего в этой социальной сети 12 млн пользователей.
	
	Какие из следующих утверждений неверны?
	1)пользователей из Аргентины больше, чем пользователей из Латвии.
	2)пользователей из Бразилии больше, чем пользователей из Аргентины и Парагвая вместе.
	3)пользователей из Аргентины больше 3 миллионов.
	4)примерно треть пользователей — не из Бразилии.

	Вопрос № 6. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме представлено распределение количества пользователей некоторой социальной сети по странам мира. Всего в этой социальной сети 9 млн пользователей.
	
	Какие из следующих утверждений неверны?
	1)Пользователей из Аргентины больше, чем пользователей из Парагвая.
	2)Пользователей из Аргентины больше четверти общего числа пользователей.
	3)Пользователей из Парагвая больше, чем пользователей из Эстонии.
	4)Пользователей из Бразилии больше 8 миллионов.


	Вопрос № 7. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме показано содержание питательных веществ в молочном шоколаде.
	
	*К прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества.
	Сколько примерно углеводов содержится в 300 граммах молочного шоколада?
	1)около 50 г; 2)около 120 г; 3)около 30 г; 4)около 150 г

	Вопрос № 8. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме показано содержание питательных веществ в фасоли.
	
	*К прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества.
	Сколько примерно углеводов содержится в 1000 граммах фасоли?
	1)более 500 г; 2)около 60 г; 3)около 250 г; 4)около 40 г


	Вопрос № 9. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме показан религиозный состав населения США. Определите по диаграмме, какая категория жителей составляет более 50% всего населения.
	
	1)протестанты; 2)католики; 3)мусульмане; 4)прочие

	Вопрос № 10. (Баллов: 1.0)
	На диаграмме показан религиозный состав населения Германии. Определите по диаграмме, какая из религиозных групп является самой малочисленной.
	
	1)протестанты; 2)католики; 3)мусульмане; 4)прочие




